



华润·暑期营销小明星

我是卖报小行家



嗓子哑了就用扩音器叫卖

“华润·暑期营销小明星”贺熙6天卖了630份报纸

本报记者 张萍

30份、60份、90份、120份、150份、180份，这是小报童贺熙这几天的卖报数量，也是贺熙对自己的要求，不断挑战自己，每天进步一点。

据记者了解，贺熙每天早上领到报纸后，就开始打游击卖报。他选取了汽车站、火车站、凌云家电城以及旅游超市

共4个地点，如果哪个地方人少了，就改到其他地方去卖。

一开始，在妈妈的鼓励下，贺熙不断挑战自己，每天都能超越一点。从7月17日到22日，贺熙卖报的数量从30份、60份到90份，再到120份、150份、180份。6天的时间里，卖出630份报纸，成为第一届卖报最多

的小报童。

“有时看到他那么辛苦，我就劝他今天卖不完别卖了，他都会很生气地问我，没卖完怎么就能回去，他把卖报看得非常认真。”贺熙妈妈胡女士告诉记者。

由于每天都要说很多话，卖报第三天贺熙的嗓子就哑

了，为了不影响卖报，贺熙就背着扩音器去卖报。“这样就不用大声说话，说话也就少了。”贺熙说。

在旅游超市的时候，贺熙跑到游客大巴上面，司机不让上车，贺熙就和司机沟通，说服司机叔叔让他上车，哪怕只给他几分钟就好。

据介绍，贺熙一天要卖6个小时以上，有的时候甚至卖到晚上八九点。通常情况下，每次贺熙都是一个人去卖报，从来不让家人陪着。

“他平时有些内向，不太愿意和陌生人交流，这次卖报对他改变很大，比以往参加一些课外实践什么的有用得

多。”贺熙的妈妈胡女士说。

胡女士说，以前贺熙理发的时候，基本上不说话，经过几天卖报锻炼后，他昨天再去理发的时候居然和造型师聊了起来，“临走时候，连造型师说第一次看到我儿子这样健谈，参加这次活动对孩子的帮助太大了。”胡女士高兴地说。

小报童孙漆

天热不舍得买雪糕 赚的钱都要捐出来

本报记者 李玉涛 实习生 刘自淳

7月20日上午，正值厉庄子大集，孙漆在爸爸的鼓励下向大集上的摊主和往来顾客推销报纸。

在爸爸的鼓励下，孙漆拿着报纸走向一位摊主，不时回头看一眼爸爸。

“叔叔您买报纸吗？”孙漆小声地问。“不要”，这位摊主直截了当地拒绝了孙漆。

后来，在爸爸的鼓励下，他又勇敢地向路人卖报，几分钟之内便卖出了3份报纸。

“他以前都不敢跟陌生人说话，现在好多了。”孙漆的妈妈张女士说，19日她领着儿子去海边卖报，儿子虽小但很聪明，都总结出了什么样的人可能买报。

“老人一般都会买，停车场98%的司机都会买，妈妈，下午咱

们再去海边吧。”小孙漆在一旁顽皮地说道。19日，孙漆一下午卖出去了27份报纸，张女士为了奖励孙漆，做了他最喜欢吃的菜来犒劳他。

“一位叔叔问我为什么卖报纸，我说是为了帮助乡村的小朋友，然后他就买了一份，还让周围的人买了好几份呢。”孙漆越说越兴奋，小手一直拍着。

“孩子说他挣的钱要捐给山区小朋友的，一分钱都不舍得拿出来，连大热天买个雪糕也得拿我的钱。”孙女士笑着说。这时候孙漆捂紧了小口袋说：“这个钱是要捐给别的小朋友的。”

“参加这次活动就是为了锻炼孩子，能让孩子进步长大，我们就高兴了”。张女士说。



20日，小孙漆在菜市场营销报纸。

本报记者 李玉涛 摄

第二期“华润·暑期营销小明星”明日启动

最高奖励千元

本报7月22日讯(记者 张萍) 本报和华润置地在暑期重磅推出“华润·暑期营销小明星”活动第一期今天就结束了，错过第一期的小朋友也别失望，因为第二期即将正式开始。

和第一期一样，第二期“华润·暑期营销小明星”同样为期一周，7月24日启动，7月30日结束。

三期营销活动结束之后，本报将根据累计的卖报数量进行统一评比，评出特等奖1名，颁发获奖证书和1000元现金；一等奖5名，获得证书和300元现金；二等奖10名，获得证书及价值200元的学习用品；三等奖30名，获得证书以及价值100元的学习用品。对于每位参与卖报的小报童，本报都将颁发“金牌报童”证书。

小报童参加营销活动期间，本报会拿出专门的版面进行跟踪报道，让小报童们全方位展示自己。小报童还可将自己的心得体会写成作文，本报将择优刊发在齐鲁晚报《今日日照》乐学专刊上。投稿邮箱为：420210648@qq.com。家长们还可加入“日照妈妈”QQ群：230817037，随时关注卖报动态。

家中有想参加活动的孩子，法定监护人可持身份证件、户口本等证明，到齐鲁晚报《今日日照》编辑部报名。

报名地址：烟台路丽城花园西门北侧(日照市住建委东侧)，报名电话：8308113, 18663392870。

齐鲁晚报

卖一份报纸，受一份磨炼，
多一份成长，献一份爱心

暑期营销小明星 第二期报名开始

主办：齐鲁晚报·今日日照 协办：华润置地

品质给城市更多改变

*活动时间：7月中旬-8月中旬（首期已报满）

*本报将为每一位小报童制作统一的太阳帽和T恤衫，并印有统一的Logo，让孩子们成为名副其实的小报童。

报名地址：烟台路丽城花园西门沿街楼一楼新闻部，报名电话：0633—8308113, 18663392870。

